



NS Zpravodajství

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1072

01.10.2023 (134)

Vedení mezi národním společenstvím a elitářstvím

od Michaela Kühnena

KOMUNITA A ELITA

V období boje strana vybojovává cestu k Novému řádu; po převzetí moci jako politická předvojová organizace vůle německého lidu (národa) udává směr realizace programu strany, a tím i výstavby Nového řádu; pro oba úkoly využívá vůdcovský princip, aby zajistila vítězství a úspěch. Po politickém vítězství nacionálního socialismu, tj. po překonání vládnoucího systému, se k bojové elitě strany připojuje profesionální elita, která umožňuje a realizuje budování Nového řádu podle jeho směrnic na všech úrovních - profesionální elita v hospodářství, vědě, administrativě, obraně lidu, soudnictví, vedení státu a mnoha dalších.

Na všech úrovních života lidu se tedy uplatňuje princip vůdce, tj. postoj neomezené autority ve službě úkolu a stejně neomezené osobní odpovědnosti, o němž jsme právě hovořili; lidové společenství proto ve všech oblastech vytváří elitu a dává jí veškerou moc, která jí umožňuje plnit její úkoly. Tím se v lidu probudí obrovská energie, plně se využijí všechny rezervy talentu a každý člověk se schopnostmi si najde své místo, které mu náleží, a bude na něm ze všech sil pracovat pro společenství. Vznikají elitní školy, které dávají šanci každému nadanému chlapci bez ohledu na majetek nebo původ. Děje se tak v rámci internátního vzdělávání, aby se zároveň poskytla co nejlepší charakterová výchova, neboť i tato profesionální elita musí být formována podle podobných

hledisek, jako tomu bylo vždy u bojové elity strany.

Jaké jsou tyto aspekty formování elit v nacionálněsocialistické Volksgemeinschaft?

Samotná myšlenka elity je jednou z nepostradatelných a základních součástí nacionálněsocialistického pohledu na život - hierarchie a nadřazenost jsou základními principy řádu, který se řídí přirozeným zákonem, a hluboce korespondují s naším biologickým myšlením. Bude však třeba velmi dbát na to, aby nevyrostla žádná nenárodní panská třída, která se cítí být něčím lepším, arogantně se odděluje od národního společenství, sleduje své vlastní zájmy a svou moc vnímá spíše jako cíl sám o sobě než jako úkol!

Strana, jejíž vůdci a podřízené osobnosti prošly nemilosrdným elitním školením v období boje a budou se podle těchto zásad i nadále vzdělávat, musí dbát na to, aby takové počátky nepochopeného panského lidství byly zcela vymýceny, ale pokud možno jim bylo zabráněno již od samého počátku.

Místo toho se bude vzdělávat a formovat profesionální elita ve službě obci - její příslušníci se musí bez omezení vnímat jako Volksgenossen, kteří díky svým schopnostem dosáhli vyvýšeného postavení, z něhož jsou zavázáni celé Volksgemeinschaft, která jim koneckonců umožnila všechny jejich schopnosti rozvíjet a bez omezení používat.

V národním socialismu nejsou Volksgemeinschaft a elita neslučitelné protiklady; jistě mezi nimi existuje napětí, ale plodné. Naše budoucí, völkische elite bude spěchat pro a ve, Volksgemeinschaft.

Úkolem této völkisch elity je realizovat Nový řád ve všech oblastech a na všech úrovních v souladu s pokyny strany. Elitou zůstane pouze tehdy, pokud se tomuto úkolu bude i nadále věnovat. Pouze ze svého úkolu a ze svého výkonu, kterým tento úkol plní, získává svou autoritu. Vůdci, kteří se od těchto základů vzdalují a usilují o moc pro moc, ztrácejí svou autoritu a již nepatří k elitě našeho lidu.

Profesionální elita nese ve své práci neomezenou odpovědnost vůči Volksgemeinschaft, resp. vůči mocensko-politické předsunuté organizaci, která ji ztělesňuje, tj. vůči naší straně. Jen tak můžeme smířit národní společenství a elitu a vytvořit Nový řád!

NOVÝ ŘÁD

Naši lidé jsou na cestě od starého řádu, tedy od světa, který nás obklopuje, k

novému řádu, vyspělé kultuře, která je v souladu s druhem a přírodou. Autorita bojové elity strany je odvozena od úkolu posunout národní společenství na této cestě, stejně jako autorita profesionální elity je odvozena od převzetí moci stranou na všech úrovních a ve všech oblastech národního života a státního organismu.

Vedení státu a strany v nacionálně socialistickém Volksstaatu je tedy elitou ve službách úkolu. Tento úkol je vyřešen, když je splněn program strany - zejména v jeho dvou základních požadavcích. Nový řád je uskutečněn, když jsou všichni Volksgenossen formováni podle tohoto principu: Společné dobro má přednost před vlastním zájmem; a až v něm vzniklá skutečná Volksgemeinschaft nalezne státní a kulturní rámec, v němž již nebude existovat žádný pracovní a bezpracný příjem, všichni Volksgenossen budou duchovně nebo fyzicky tvořit pro obec, bude překonáno zájmové hospodářství, veškerý společenský život bude v souladu s přírodními zákony a s völkisch Eigenart a budou splněny i ostatní programové body NSDAP. Takový řád je bezpečný, schopný trvat a rozvíjet se pouze tehdy, když byl schopen formovat tři generace v nepřerušném sledu a v držení moci. Teprve třetí generace vyrůstá zcela v novém duchu a je schopna jej uchovat a předávat nezkažený dál.

V tomto okamžiku se národně socialistická strana rozpouští, cíle je dosaženo a bojovná i profesionální elita našeho národního společenství se spojuje v jednotnou, skutečnou rasovou šlechtu vůdců, kteří v sobě ztělesňují nejvyšší hodnotu rasy a osobnosti! Zákon, podle něhož se Nový řád rozvíjí, pak již není vazbou na splněný úkol, ale svobodou:

Nový řád je řádem svobody, v němž se každý člen lidu - ať už dělník, voják nebo vůdce - může neomezeně realizovat a zušlechtovat jako osobnost, jako ve společenství. To platí i pro vedoucí vrstvu Nového řádu, novou rasovou šlechtu, která nastolí skutečnou vládu nejlepších. Je pravděpodobné, že se bude převážně sdružovat v náboženských společenstvích, která mohou nabídnout domov a možnosti rozvoje nejrůznějším projevům osobnosti, a tak neustále prohlubovat a obohacovat život.

Zneužívání svobody soudruhy z lidu se nedá očekávat o nic víc než zneužívání moci vládnoucí rasovou šlechtou, neboť jejich snaha o přežití a přirozený vývoj našeho národa (zachování a rozvoj druhu) se stala samozřejmostí - a nad vším bdí neúplatný senát, Neúplatný senát, rada starších moudrých a léčitelů, bdí nad vším, aby už nikdy nedošlo k odcizení mezi kulturou a přírodou, aby se kultura se vším svým vyšším rozvojem, prohlubováním a obohacováním po duchovní i materiální stránce vždy rozvíjela v souladu s přírodou a jejími zákony života.

Tento Nový řád není ráj, není to země mléka a strdí - je to řád tvrdé práce,

námahy, postoje a stylu (nejen být rasou, ale mít rasu, podle starého hesla, které se bohužel v dnešní době zvrhlo v karikaturu: Šlechta zavazuje - a celý náš národ by se měl cítit být šlechtou, dát výraz a skutečnost šlechtě práce!); je to řád boje, a ne lenošení, tvořivosti, a ne zahálky; Nový řád je řádem velké doby a takový řád není nikdy pohodlný, pak se pohodlí a velikost vzájemně vylučují. Není to konečný stav lidských dějin, ale východisko pro neustálý boj o rozvoj, o takový obraz člověka, který skutečně vidí lidi opět jako obrazy bohů, a ne jako hemžící se mravence, umělohmotná zvířata a konzumní roboty! A v tomto pořadí budou vládnout a budou vládnout ti nejlepší - panská rasa, vzešlá z generací eugenické selekce a formovaná šlechtěním, postoji a stylem; páni bílého světa a nového věku - mosty k dalšímu stupni lidské evoluce, jak to Nietzsche ve svém obrazu nadčlověka prozíravě předvídal a po čem toužil!

SENÁT

Znovu a znovu zde bylo zdůrazňováno, že od prostého stranického soudruha až po vedoucího představitele strany by se každý soudruh měl cítit nástrojem a služebníkem strany, měl by se začlenit do společenství strany a podřídit se stranické linii. Pro národního socialistu je strana téměř mystickým společenstvím, domovem a smyslem života, je celkem, který je vždy více než součet všech částí; je organismem zvláštního druhu, který se vyznačuje skupinovou duší, stylem, všeprostupujícím životním postojem: **Strana má vždycky pravdu!**

Ale co je to konkrétně - strana? I ona přece potřebuje lidi, aby mohla jednat; lidi, kteří ztělesňují stranu, určují její linii a vydávají jejím jménem příkazy a pokyny - a přitom by měli vždy zůstat služebníky strany a podřídit se jí. Kdo nebo co je strana?

Pro řadového stranického soudruha, pro řadového politického vojáka je jeho přímým nadřízeným strana, jejímiž ústy k němu strana promlouvá; odporovat jeho příkazům znamená odporovat straně, a tím sabotovat vítězství. To platí do té doby, dokud tento vedoucí soudruh skutečně jedná v souladu s linií strany a jejím jménem. Pokud se od ní odchýlí, automaticky ztrácí svou neomezenou autoritu, kterou si jako ztělesnění strany může a musí nárokovat.

Každý člen vedení je zase podřízeným vyššího politického vůdce a v jeho vztahu k němu platí totéž, co bylo řečeno dříve. A vysocí funkcionáři strany jsou rovněž podřízeni říšskému vedení, které pro ně ztělesňuje stranu, pokud se sami sklánějí před generální linií. A konečně členové říšského vedení uznávají vůdce strany jako nejvyšší ztělesnění strany, které stanovuje linii strany a bezvýhradně vede NSDAP v jejím těžkém boji.

Ale ani vůdce strany není stranou samotnou; ani on nevydává svévolné příkazy, ale nese odpovědnost vůči straně a podřizuje se jejímu společenství. Tuto odpovědnost nese i vůči dějinám, ale to není vše:

Také vůdce strany může být bezvýhradně poslouchán jen do té doby, dokud má právo tvrdit, že jeho prostřednictvím vyjadřuje svou vůli sama strana; neboť nositelem vůle a předvojem národa je NSDAP - nikoliv jednotlivec! Není to tedy pouze soud dějin, který mu může upřít právo ztělesňovat stranu a určovat jejím jménem její směřování:

Pro vůdce strany se strana projeví jednou v říšském vedení, neboť jako každý jiný politický vůdce si musí získat důvěru svých přímých podřízených a udržet si ji. Bez důvěry svých říšských vůdců si stranický vůdce nemůže nárokovat, že jedná jménem a na účet strany. Ačkoli žádné říšské vedení nemůže svrhnout vůdce strany, mohou se jeho členové rovněž odvolat k vyšší autoritě, pokud dojdou k poznání, že vůdce strany v sobě již neztělesňuje vůli a poslání strany.

Tímto nejvyšším orgánem NSDAP je SENÁT strany, který volí vůdce strany, jako celek má právo vetovat jakékoli rozhodnutí a v případě potřeby může dokonce svrhnout vůdce strany, který přestal být ve službách strany. Senát je kontrolním orgánem, svědomím NSDAP. V něm se také pro stranického vůdce ztělesňuje strana, jejímž je služebníkem, stejně jako každý z jeho stranických soudruhů!



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATIONEN

Der Kampf geht weiter !

Seitlich Jahre nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Lehrpläne von Massentötung, Verbrechen, Verfolgung und Verdrängung haben nicht zugenommen, die Kräfte der genoziden Idee unserer hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu erwecken.

Alle Nationalsozialisten sind weniger arbeitslos, Völkern- und Rassenmenschenn sind Schüler an Schulen im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völkern.

Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Größe der biologischen Völkern ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der vorzeitige Beginn ist also dabei, den Völkern – gegen alle, wessen Völkern (?) zu begeben, keine Mühe sind Zerstörung, Überforderung und Auswärtigkeit.

Ob "neger" oder "slav", ob im Wahlkampf oder im Brautwerbung, ob mit Propagandaarbeit, Kollaboration oder auf einem Schlachtfeld anderer Art, jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hitl Hitler!
Gottfried Lauth



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



NS Zpravodajství
www.nsdapao.org

#1005 19.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Přední zpráva
Rozhovor s Molly

Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popište prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotogalerii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armádu Indstva (www.mourningthoscient.com/truth.htm). Teď jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutně informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které by třeba prozkoumat. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevybavovali na světlo. Za záplavu informací a obrádků můžeme opět podkóvat internetu. V průběhu let se vynořily nesmírné vzácné věci z míst po



the **NEW ORDER**

Number 179 (137) Founded 1978 April 29, 2022 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countriesmen and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and race-mixing.

Whether "neger" or "slav", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!
Gottfried Lauth



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je největší na světě Dodavatel národně socialistické propagandy!

Tištěná a online periodika v mnoha jazycích
Stovky knih v mnoha jazycích
Stovky webových stránek v mnoha jazycích



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!